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Dodatečné informace č. 2 k zadávacím podmínkám veřejné zakázky v dynamickém 
nákupním systému: Dynamický nákupní systém na reklamní předměty pro Jihomoravský kraj 

 
 

Informace o zadavateli: 
Název:    Jihomoravský kraj 
Zastoupený: JUDr. Romanem Heinzem, Ph.D., ředitelem Krajského úřadu 

Jihomoravského kraje 
Se sídlem:   Žerotínovo náměstí 449/3, 601 82 Brno 
IČO:    70888337 
DIČ:    CZ70888337 
ID datové schránky:  x2pbqzq 
Bankovní spojení:  Komerční banka, a. s. 
Číslo účtu:   27-7491250267/0100 
Kontaktní osoba:  Lenka Nečasová, referentka oddělení hospodářské správy odboru 
     kancelář ředitele Krajského úřadu Jihomoravského kraje 
Telefon:   541 658 812 
E-mail:    necasova.lenka@jmk.cz 
 
 
Informace o veřejné zakázce: 
Název veřejné zakázky: „014 Reklamní předměty pro JMK – tužky, šňůrky na krk, pořadače“ 
Druh veřejné zakázky: Veřejná zakázka v dynamickém nákupním systému „Dynamický 

nákupní systém na reklamní předměty pro Jihomoravský kraj“ 
Forma zadávacího řízení: Dynamický nákupní systém dle ustanovení § 138 a násl. zákona  

č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších 
předpisů  

Způsob zadání: Výzva k podání nabídky všem účastníkům zařazeným do dynamického 
nákupního systému 

Evidenční číslo ve VVZ:  Z2017-004192 
Systémové číslo  
veřejné zakázky:   P20V00000344 
 
 

Váš dopis zn.:   
Účastníci zařazení  
do Dynamického nákupního systému  
na reklamní předměty  
pro Jihomoravský kraj 
 

Ze dne:  
Č. j.: JMK 35668/2020 
Sp. zn.: S-JMK 25960/2020 
Vyřizuje: L. Nečasová 
Telefon: 541 658 812 
Počet listů: 2 
Počet příloh/listů: 0/0 
Datum: 28. 2. 2020 



Poskytujeme Vám tímto následující dodatečné informace k zadávacím podmínkám výše uvedené 
veřejné zakázky. 
 
 
1. Upřesnění technické specifikace reklamních předmětů 
 

Reklamní předmět č. 3 – reklamní pořadač: 
 
Dotazy dodavatelů 
Zda spodní kovové lišty (nemáme technologii) můžeme nahradit kovovými růžky, efekt zpevnění je 
dostačující. 
Dle výroby se již kovové ochranné lišty standardně nedělají, je akceptovatelný současný standard, 
kovové růžky? 
 
Odpověď zadavatele 
Zadavatel požaduje v souladu s technickými podmínkami, jež jsou přílohou výzvy k podání nabídky  
na předmětnou veřejnou zakázku, dodání spodních kovových lišt. 
 
Dotaz dodavatele 
Potisk - chápeme správně, že plnobarevný potisk má být vně i uvnitř desek, pouze vně opatřeno 
laminací? (tedy 4/4 + lamino na vnější straně) Nebo mají být jen vnější desky včetně tisku tedy 4/0 
+ lamino a vnitřní bez potisku? 
 
Odpověď zadavatele 
Ano, potisk je chápán správně ve smyslu první části dotazu. 
Zadavatel požaduje v souladu s technickými podmínkami, jež jsou přílohou výzvy k podání nabídky  
na předmětnou veřejnou zakázku, plnobarevný potisk vnitřní i vnější strany desek, povrchová 
úprava laminace bude pouze na vnější straně. Tedy 4/4 + lamino vně. 
 

 
Ostatní zadávací podmínky předmětné veřejné zakázky zůstávají nezměněny. 
 
 
 
 
 
 
 
Mgr. Martin Koníček 
vedoucí odboru kancelář ředitele 
Krajského úřadu Jihomoravského kraje 
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